

应从全国大学生示威吸取政治教训(下)

政府应确保大选如期和解决民生问题

说汽油 (Pertalite) 的价格上涨和柴油燃料的短缺。

“因此，我建议政府真正集中精力解决这个问题，因为到目前为止根本没有任何改善。例如，食用油的价格还没有改善。没有发现每升 14,000 印尼盾的价格。政府应该真正关注这情况，”他说。根据 Azra 的说法，许多政党早就警告过这种社会政治动荡的升级。必须停止各种适得其反的违宪言论，包括推迟选举和延长任期，或三届总统的问题。

“总统可以控制这样的言论。不要将此类言论暴露给公众，以免在社区中积累烦恼，”他说。

国家研究与创新局政治研究中心的高级研究员 Firman Noor 补充说，学生在多个领域的示威是对各方的警告，在传达违宪观点时要小心谨慎。这一事件也表明，学生在改革斗争的漩涡中扮演着重要角色。学生作为公民社会的成员，生活在社区生活中，对公众关注的问题做出回应。

他说：“学生提出的要求，即拒绝推迟选举、延长任期、连任三届总统，以及对基本生活必需品的价格要求，都是社区存在的问题。”

他还对印度尼西亚大学 (UI) 教授 Ade Armando 遭到殴打表示遗憾。

希望当局能尽快揭露殴打的肇事者是谁。“我得到的一些信息，不是学生，而是外来的元素，”他说。

不是学生

在雅加达，一部分学生在与国会领导人和国家警察总长会面结束示威后发生骚乱。从观察来看，除了学生之外，议会大厦周围的位置都是一群中年女性和其他没有大学夹克的群体，以男性为主。充满了众多居民和各种利益的气氛，被怀疑造成混乱。

从今天早上开始就一直关注学生运动的大学教授 Ade Armando 也遭到殴打。没有穿大学母校夹克的行动参与者突然围住 Ade 并殴打他。其

他几个人也袭击了 Ade。雅加达警察总长 Fadil Imran 证实，袭击 Ade Armando 的人不是学生。

帮助 Ade 的六名警察也受伤。警方已经确定了肇事者。Fadil 也很遗憾有一群人打算在浑水摸鱼，不打算表达自

己的愿望，而是想制造骚乱。它将进行调查，包括寻找主谋。暴徒还放火烧毁了 Tanah Abang Pejompongan 的警察哨所。首都警方的公共关系负责人 Endra Zulpan 专员证实了这一事件。

(莉丽)



全国大学生示威中有暴徒浑水摸鱼，烧毁了警察的哨所。
照片来源：印尼鹰视野

青年企业家协会领导晋见佐科维总统

支持政府落实40%预算购买中小微企业产品

(本报讯) 印尼青年企业家协会 (Hipmi) 希望，要求国家部委/机构、地方政府和国有企业以预算的40%购买国内中小微企业 (MSME) 产品的政策能够真正落实。

“我们当然非常支持它，因为有许多青年企业家协会管理人员是中小微企业参与者。这将真正帮助我们成长。40% 的义务非常有帮助，”昨天青年企业家协会主席 Mardani Maming 在雅加达访问总统府时对总统佐科维说。他继续说，青年企业家协会希望政府的政

策能够正常发挥作用。

“总统还确定他每天都会进行监督。当然，我们这些地区的青年企业家协会管理员也将监督这项政策，” Mardani 补充道。

他透露，国家元首关于优先考虑中小微企业参与者的方向具有非常重要的意义。此外，这一步骤紧随其后，发布了关于加速增加使用国内产品和中小微企业产品的2022年第2号总统令。

Mardani 说明，总统再次表示，他委托了青年企业家协会继续鼓励年轻企业家取得更多突

破和创新。必须做出这些努力以提高竞争力并从所生产的产品中创造更大的附加值。

“总统说这就像镍矿。过去我们只出口原材料，现在我们发送半成品或电池原材料。政府会继续向其他矿产延伸同样政策，最终吸引更多工人就业。”他解释说。

总统传达的最后一个信息是，年轻企业家必须能够适应像今天这样的无法预计和不确定性的局面。

支持政府的政策

在单独联系时，合作社和中小企业部

(UKM) 秘书 Arif Rahman Hakim 要求青年企业家协会通过参与政府商品/服务采购的电子目录生态系统，来支持新的政府商品/服务采购政策政策研究所 (LKPP)。

“关于 40% 的支持中小微企业产品的实施，青年企业家协会预计将在供应准备方面提供支持，即通过采购政策研究所电子目录鼓励其成员参与商品/服务采购生态系统，”他说。

政策研究所负责人 Abdullah Azwar Anas 表示，政府已坚定承诺花费40%的预算来吸收国内中小微企业产品。

据他说，如果未履行这一政策，将给予一系列制裁，这也加强了这一承诺。“那些不花至少40%的人，显然我认为应给予制裁。”他说。

他补充说，由于每3个月将对政府预算进行一次审计，以查看对中小微企业产品的支出实现情况，因此这将尽可能对执行情况进行监督。“这样它就可以被财务监管机构进行系统控制和监控，无论它是否有落实购买。” Abdullah 说。(莉丽)